Pacuemuvrt TOO «Anmamor Hnoycmpuanvnasn 30Ha»

BO/IOCHAB/KEHHE

HA ITEPUOJI CTPOUTEJIbCTBA
Bononorpebnenne ocymecTBiIseTcs:

L Ha X03IHCTBEHHO-OBITOBEIE HYKbI
- INTHCBLIC HYXKIbI,
L Ha IMMPON3BOACTBCHHLIC HYXK/IbI:

- YBJIQ)XHEHUE CTPOUIIIIONIAJIKY;
- IPUTOTBJICHUE CTPOUTEIBHBIX CMECEH;
- aBTOMOMKa.

4.1.1 X03IMCTBEHHO-OBITOBBIE HYK/IbI

ITumpvegvie mHyscovl. BononorpebieHHE ONPEaeNnsaaoch HCXOAS U3 HOPMBI
pacxona BOJbI, YHCIEHHOCTH CTPOUTENEW W BpeMeHW morpedneHus. Boma s
OUTHEBBIX U CTPOUTENIbHBIX HYX] pabouux OyJIeT UCHOIb30BaTHCS BOJONPOBOIHAS
BOJIAa COrJlacHO JoroBopy. BopjocHaOxenue OyAeT OCYIIECTBIATHCS — OT
CYILIECTBYIOILEr0 BOJOIIPOBO/A.

Hopwma pacxona Boasl Ha nutbeBbie HY) bl Juist UTP - 25 n/cyTku /uenoBek
u3 HUX 11 ropsideit Bobl, ciyskamue - 12 J1/CyTKu U3 HUX S J1 ropsued BOJIbI.

Yucnennocts crpouteneit — 1500 gen., u3 vux: UTP — 150 gen., paboune -
1350 yen. Cpoku cTpoutenbcTBa — 936 qHEN.

Qi =Qro.= (7 * 150) + (14 * 1350) / 1000 = 20,0 m*/cyT;
Togosoii pacxoa: 20,0 * 365 = 7300 m3/r.
Ha Bech nepuoj crpoutenascrsa: 20,0 * 936 = 18,720 m3/nepuo.

4.1.2 IIpon3BOJACTBEHHBIE HYKOBI

Yenasicnenue zpynmos. Pacder pacxoma BOABI Ha TBUICTIOAABICHHUE TPU
npoBeACHUH 3eMIIsIHBIX padot: [lo TexHomormu paboT BoAa MpenHa3HAaueHa s
MBUICTIONABJICHHS] TIPH TMPOBEACHUM 3eMIITHBIX paboT. BrmaxkHocTh MaTepuana
npussTa — cBbiie 10 %. Koadduuuent 0,3 BBeAeH Ajid yuera noTpeOIeHUs] BObI
B JIETHUM niepuos (T.K. B BECEHHUN U OCEHHUM MEPUOAbI MPOUCXOIUT €CTECTBEHHON
YBJIIQXKHEHHE MOYBBI aTMOC(EPHBIMU OCAJIKaAMHu ).

Mcytku Texnomnor. = 1666600 ky0. m/rox / 936 nueit * 0,1 * 0,3 = 53,4 xy0.
M/CYTKH.

Mron texnosnor. = 53,4 ky6. m/cytku * 90 * 2 = 9612,0 ky0. M/Ha nepuoj
CTPOUTENHCTBA.

be3Bo3BpaTHbie moTepu paBHBI 53,4 Ky0. M/cyTKH, 9612,0 KyO. M.



Ilpuzomosnenue cmpoumenvnvix cmecen. Pacuer pacxomga BoAbl Ha
IPUTOTOBJIEHUE CTPOUTEIBHBIX CMECEH 110 TEXHOJIOTHMHU pabOT KOJINYECTBO BOJIbI HA
npuroTtoBiieHue cmecu paBHgercss 200w Ha 1 kr cmecu. T'omoBoil pacxon
cTpouTenbHbIX cMecer — 1756000 kr (1876,1 xr/cyTkmn).

Mcytku Texnonor. = 0,0002 ky6. m * 1876,1 xr = 0,4 ky0. M/cyTKH

Mron texnonor. = 0,0002 xy6. m/cytkm * 1756000,0 xr = 351,2 xy0.
M/TIEpUO/I.

be3Bo3BpatHbie norepu paBHbl 0,4 ky0. m/cyTku, 351,2 ky0. M/mepuon.

Oomvrexa mawun. Pacxo BoJIbl HA OOMBIBKY Ipy30BBIX aBTOMOOMIIEH — 150
nHa 1 a/m. B nens Oyner ocymiecTBiasAThCs Moiika 40 rpy30BbIX aBTOMAIIIUH.

Mcyt. = 0,15 ky6. M * 40 a/m = 6,0 Ky0. M/CYTKH.

Mroa. = 6,0 ky0. M/cyTku * 936 nueii = 5616,0 ky6. m/nepuos.
ITocne MbIThs aBTOMOOMIIEH TOTepu Boabl cocTaBisitor 10%. Ilpemycmorpena
MOJIMUATKA CBEXEW BOJIOM M3 TOPOACKOro BojompoBoaa B konuuectBe 10 % ot
pacxona 06opotHoi Bojabl B coorBeTcTBUU ¢ OHTII 01 — 86.

Mcyt. = 6,0 * 0,1 = 0,6 Ky0. M/CyTKH.

Mroa. = 5616,1 * 0,1 = 561,6 xy0. m/tiepuo.

besBo3BpartHbie morepu pasHbl: 0,6 ky6. M/cyTku, 561,6 ky6. m/mepuon.

2 ObOCHOBAHMUE IIOJIHOTBI H /IOCTOBEPHOCTHHCXO/HBIX
JAAHHBIX, IIPUHATBIX /lVIA PACYETA PACCEUBAHUA

KonnyecTBeHHO-KaueCTBEHHBIE XapaKTEPUCTUKHU BBIOPOCOB 3B
OMPEIETISIIUCh PACUCTHBIM IYyTEM B COOTBETCTBHH CO «COOpPHHKOM METOAMK I10
pacueTy  BBIOPOCOB  BpEOHBIX BeHeCTB B atMochepy  pa3IMuHBIMU
npousBoAcTBaMu», Actana, 2004r. v T.JI. CM. CIIMCOK UCIIOJIb30BAHHBIX HCTOYHUKOB
HT/I.

HEOPTAHU30BAHHBIH HCTOYHUK Ne6001

Pa0oTbl o BbIeMKe M NepeMEIeHUI0 TPYHTA
PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

- O6pem 3eMitsiHBIX padoT — 165.117 xky0. M, unu 247,6754 1/nep.ctp.

Bo Bpems npoBefieHUs] CTPOUTENBHBIX padOT, HA TEPPUTOPHUU MPOCKTHPYEMOro 00beKTa Oymer
pou3Be/IcHa BEIEMKA, TIEPEMEIICHHE U 0OpaTHas 3achinka rpyHTta. [ py3oo6opot Bcero — 165,117
ky0. M, wim 247,6754 t/mep.ctp., 0,859 t1/nenn, 0,107 T/gac. Pacuer BBB mpousBenen mo
«MeToniMke pacdeTra BBHIOPOCOB 3arpsi3HSIONIMX BEIIECTB B atMocdepy OT MpeANnpusiTUN MO
IPOU3BOJICTBY CTPOUTENBHBIX MaTepuanony, [Ipunoxenne Nell k npukazy MuHucrpa oxpaHsl
okpyxkaroten cpensl Peciyonmku Kazaxcran ot 18.04.08 r Ne100 m.

MakcumanbHbIi  pa3oBbld 00bEM TMBUICBBIICICHUA OT BBIEMKHM U TIEPEMEIICHHS] TpPYyHTa
paccuuThIBaeTCs o popmye:

Mcexk = K1 * K2 * K3 * K4 * K5 * K7 * K8 * K9 * B * Guac * 106 / 3600 * (1-n) (r/cex);
Banosblit BEIOpOC paccuuThIBaeTCs 1Mo Gpopmyse:

Mron =K1 * K2 * K3 * K4 * K5 * K7 * K8 * K9 * B * Grox * (1-n) (1/ron);

I'ne:

K1 — BecoBas mons meuieBoit ¢ppakimu B Matepuaie — 0,05;



K2 — nons meinu ¢ pasmepamu yactun 0-50 MkM (0T Beelt Macchl IIbUIN), IEPEXOAAIIAs B a3P030JTh
—0,003;

K3 — koa¢pdunrenT, yuutoiBaronmii MecTHble MeteoyciaoBus - 1,0;

K4 — xo3dduuument, yduThIBalOIUMil MECTHBIE YCIOBMs, CTENEHb 3allUIIEHHOCTH Yy371a OT
BHEIIIHUX BO3/IEUCTBHM, yCIoBUs mblieoOpazoBanus — 0,3;

K5 — ko3¢ punment, yuurpiBaromuii BiaxxHocts matepuana — 0,6;

K7 — ko3¢ punment, yunteiBaromuii kpynaocts matepuana — 0,8;

K8 — norpaBouHbIil K03 GUIKEHT U1 pa3IuuHbIX MATEPHAJIOB B 3aBUCUMOCTH OT THIIA rpeiidepa
-1,0;

K9 — nonpaBounblif K03 (GUIIMEHT MPU MOIIHOM 3aJIIIOBOM cOpoce MaTepuana MpH pasrpys3ke
aBTocamocsana — 0,2;

B— ko3¢ ¢unmenT, yauThIBalonuii BEICOTY nepechinku — 0,7;

Guac— konuyecTBo nepepadarsiBaemoro matepuana 0,107 1/ygac;

Grojx — cymMMapHOE KOJHMUYECTBO IepepadaThblBAEMOTO MaTepuala B TeueHHe rona, 247,6754
T/mIEp.CTD;

n— 3¢ (HEKTUBHOCTh CPEJCTB MbLIETIOJaBICHUS.

Ib11b Heoprannyeckasi Si02 70-20% (2908):

Mcek = 0,05 * 0,03 * 1,0 * 0,3 * 0,6 * 0,8 * 1,0 * 0,2 * 0,7 * 0,107 * 1000000 /3600*(1-0,85) =
0,00013482r/c.

Mrog = 0,05 * 0,03 * 1,0 * 0,3 * 0,6 * 0,8 * 1,0 * 0,2 * 0,7 * 247,675 *(1-0,85) =

0,001123451/nep.cTp.

Pe3ynbTathl pacyera cBeJIeHbI B TAOJIUILY:

Koo Ilpumecw Buwiopoc 2/c Buviopoc m/nepuoo
2908 |ITsute Heopranuyeckas, Si0O =20 —70 % 0,00013482 0,00112345

Paszpy3ka u oopammnas 3acvinka mpanuieil u KOMi08aH08 2PYHHIOM
I'py3oo6opot rpynTta — 16,5117 xy6. M, miu 24,76754 t/nep.ctp., 0,0859 1/nens, 0,0107 1/4ac.
Pacuer BBB mpomsBenen mo «MeTonuke pacdeTra BBHIOPOCOB 3arpsi3HSAIONIMX BEIIECTB B
aTMocdepy OT MPeINPUATHI 110 TPOU3BOJCTBY CTPOUTEIBHBIX MaTepUaoBy, mpuioxenue Ne 11
K npuka3y Ne 100-m MOOC PK.
IIpumecs: ITbuib Heopranuveckas (2908, SiO =20 - 70 %)
Mcek = 0,05 * 0,03 * 1,0 * 0,3 * 0,6 * 0,8 * 1,0 * 0,2 * 0,7 * 0,107 * 1000000 / 3600*(1-0,85) =
0,000013482r/cexk.
Mnepuox = 0,05 * 0,03 * 1,0 * 0,3 * 0,6 * 0,8 * 1,0 * 0,2 * 0,7 * 247,6754 *(1-0,85) =

0,000112345/nepuoa.

Hroro:

Koo Ilpumecsw Buwiopoc 2/c Buviopoc m/nepuoo
2908 [Teute Heoprarmueckas, SiO =20 — 70 % 0,000013482 0,000112345

HEOPITAHU30BAHHBIN UCTOYHUK Ne6002
CBapounbie padoThbI
PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

Tl'opox N 002,AnmaTsr
Oo6mwext N 0006,Bapuant 1 TOO "UnnyctpuanbHas 30Ha Anmartsl”,

HcTtounuk 3arps3uenns N 6002,
UcTtounuk Beinenenust N 6002 02, Capounble paboOThI

Cnucok mrepaTypsl:



Metoauka pacueTa BEIOPOCOB 3arpsi3HSIONIMX BEIIECTB B aTMOC(HEPY
IIPU CBAPOYHBIX pa0boTax (10 BEIMYUHAM YACIBHBIX
BbIOpocoB). PHJI 211.2.02.03-2004. Acrtana, 2005

Koaddumnument tpanchopmaruum okcuao azora B NO2, KNO2 = 0.8
Koaddumment tpanchopmarun okcunos azora B NO, KNO = 0.13

PACYET Br16pocoB 3B oT cBapku MeTaioB

Bun cBapku: Pyunas nyroBasi cBapka crajieil IITY4HbIMH 3JIEKTPOIAMHU
DnekTpo (cBapouHsblii Matepuai): MP-3

Pacxon cBapouHbIX MaTepuanos, kr/roa, B =225000

DaKTUYECKUI MaKCUMAJIbHBIN PacX0]l CBAPOYHBIX MAaTEPUAIIOB,

C YYETOM JAMCKPETHOCTH paboThl 000pynoBanus, kr/uac, BMAX = 34

VY nenpHOE BBIJICIICHHE CBAPOYHOTO a3pO30JIs,
/KT pacxoayemoro marepuana (tabn. 1, 3), GIS =11.5
B TOM YHCIIE:

Ilpumecn: 0123 Kenezo (11, IIl) oxcuownt (OusKenezo mpuoxcuo, Keneza oxcuo) /6 nepecueme
Ha yceneszo/ (274)

VY nenpHOE BBIACTICHHUE 3arPS3HAIONINX BEIIECTB,

I/Kr pacxogyemoro matepuana (tabmn. 1, 3), GIS =9.77

Banosslit BeIOpoc, T/rog (5.1), M_=GIS - B/10°=9.77 - 225000/ 10°=2.2
MaxkcuManbHBIN U3 Pa3oBBIX BEIOPOC, I/c (5.2), G_ = GIS - BMAX /3600 =9.77 - 34 / 3600 =
0.0923

Hpumecn: 0143 Mapzaneu u ezo coeounenus /¢ nepecueme na mapzanua (IV) oxcuo/ (327)

VY nenpHOE BBIAICTICHHE 3arPS3HSIONINX BEIIECTB,

/KT pacxogyemoro matepuana (tabmn. 1, 3), GIS =1.73

Banosslii BeIGpoc, T/rox (5.1), M _=GIS - B/10°=1.73 - 225000 / 10° = 0.389
MaxkcuManbHBIN U3 Pa3oBBIX BEIOPOC, I/ (5.2), G_ = GIS - BMAX /3600 =1.73 - 34/ 3600 =
0.01634

T"a3mr:

Hpumecn: 0342 @mopucmoie 2az000pazivie coeounenus /6 nepecueme na pmop/ (617)

VY nenpHOE BBIICTICHHE 3arPS3HSIONINX BEIIECTB,

/KT pacxoayemoro matepuana (tabdmn. 1, 3), GIS = 0.4

Banosslii BeIGpoc, T/rof (5.1), M _=GIS - B/10°=0.4 - 225000 / 10° = 0.09
MaxkcuManbHBIN U3 Pa3oBBIX BEIOpOC, T/c (5.2), G_=GIS - BMAX /3600 =0.4 - 34 /3600 =
0.00378

HUTOI'O:
Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200
0123 |XKemnezo (I, III) okcuast (nuXKene3o TpHOKCHS, 0.0923000 2.2000000
Kenesa okcu) /B nepecuete Ha xene3o/ (274)
0143 |Mapraner u ero CoOeIMHEHHs /B TIEpecueTe Ha 0.0163400 0.3890000
mapranua (IV) okcun/ (327)
0342 |@ropucthie ra3000pa3HbIe COSTUHEHUS /B 0.0037800 0.0900000




\ \Hepecque Ha ¢rop/ (617)

HEOPIAHU30BAHHBII UCTOYHHUK Ne6003

JlakokpacouHbie padoThI
PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

Tl'opoa N 002,AnmaTtsl
O6nwext N 0006,Bapuant 1 TOO "UnayctpuansHas 30Ha AMathr'”,

Uctounuk 3arpsasuenust N 6003,

Uctounuk Beinenenus N 6003 03, JlakokpacouHble pabOTHI

Crnucok nurepartypsl:

Metoanka pacueTa BEIOPOCOB 3arpsi3HAIONIMX BEIIECTB B aTMOC(HEpPY
IIPU HAHECEHUH JIAKOKPACOYHBIX MaTEPUAIIOB (110 BEIMYUHAM YAEIbHBIX
BeIOpocoB). PH/I 211.2.02.05-2004. Acrana, 2005

TexHOIOrnYeCcKHil MPOLECC: OKPACKA U CYILKa

®dakTuyeckuit rogosoi pacxon JIKM, toun, MS = 0.17

MaxkcumanbsHbli yacoBoit pacxon JIKM, ¢ yaeTom TuckpeTHOCTH paboTsl 000pYAOBaHMUS, KT,
MS1=0.04

Mapka JIKM: Jlak BT-99

Crnoco6 oxpacku: ITHeBMaTHueckuit

Hons neryueit uactu (pactBoputens) B JIKM (tabmn. 2), %, F2 =56

Ilpumecn: 0616 Tumemunodenson (cmecy 0-, M-, n- uzomepos) (203)

Jons BemectBa B netyueid yactu JIKM (tadm. 2), %, FPI =96

Jlonist pacTBOPUTEIIS, IPH OKPACKE U CYIITKE

JUTSL TAHHOTO crocoba okpacku (tabm. 3), %, DP =100

Banosslit Bei6poc 3B (3-4), T/ron, M_=MS +F2+-FPI-DP -105=0.17 - 56 - 96 - 100 - 10°¢
=0.0914

MakcuManbHbIi u3 pa3oBeix BeIOpoc 3B (5-6), r/c, G_=MSI1 - F2 - FPI - DP /(3.6 - 10%) =
0.04 - 56 - 96 - 100 / (3.6 - 10%) = 0.00597

Hpumecwv: 2752 Yaiim-cnupum (1294%*)

Hons BemectBa B netyueii yactu JIKM (tabmx. 2), %, FPI =4

Jlons pacTBOpUTENS, IPU OKPACKE U CYIIKE

JUTSL TAHHOTO criocoOa okpacku (tabm. 3), %, DP =100

Banoselii Beiopoc 3B (3-4), 1/ron, M_=MS - F2+FPI-DP - 10°=0.17 - 56 - 4 - 100 - 106 =
0.00381

MaxkcuManbHbIH U3 pa3oBbix BeIOpoc 3B (5-6), r/c, G =MSI - F2 - FPI - DP/ (3.6 - 10°) =
0.04 - 56 - 4 - 100/ (3.6 - 10%) = 0.000249

PacueT BEIOPOCOB OKPaCOYHOTO a3PO30JIs:



Ipumecn: 2902 Bzeewennvie yacmuuwt (116)

Jons aspo3051s pu OKpacke, sl TaHHOTO crioco0a okpacku (tadm. 3), %, DK =30

Basossiit Beiopoc 3B (1), t/ron, M_=KOC - MS - (100-F2) - DK - 10-*=1 - 0.17 - (100-56) -
30 - 10 =0.02244

MaxkcuManbHbIH M3 pa3oBbix BeIOpoc 3B (2), r/c, G = KOC - MS1 - (100-F2) - DK / (3.6 - 10¥)
=1-0.04 - (100-56) - 30/ (3.6 - 10*) = 0.001467

Hroro:
Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Bwiopoc m/200
0616 |dumeTtmnbOenson (cMech 0-, M-, TT- U30MEPOB) 0.0059700 0.0914000
(203)
2752 |Yait-ciuput (1294%) 0.0002490 0.0038100
2902 |B3Bemennsle yactulipl (116) 0.0014670 0.0224400

HEOPI'AHU30BAHHBII UCTOYHUK Ne6004

Pa3rpy30uHo-norpy3ouHbie padoTbl

PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

Buiopocvl npu pabome ¢ unepmusblmu Mamepuaiamu
Ilo nanHBIM 3aKka34yMKa IPU NPOBEIEHUHN CTPOUTEIBHBIX PA0OT OYIyT UCHOIB30BAHBI
CIIEIyIOINE MaTEPUaJIbl:
- Iecok — 6863,966 m ky0. niau 10295,949 T;
Buiepyska necka:
I'py3oo6opot — 10295,949 1/miep.ctp, 14,299 1/nenn, 1,787 T1/4ac.
Pacuer BBB mpomsBenen mo «MeTonuke pacueTra BBHIOPOCOB 3arpsi3HSAIONIMX BEIIECTB B
aTMocdepy OT NpeANpUATUH MO IPOU3BOJICTBY CTPOUTENIBHBIX MaTepuanony, [Ipunoxenue Nel 1
K npukazy MuHucTpa oxpanbl okpy»katoiei cpeasl Pecriyonuku Kazaxcran ot 18.04.08 r Ne100
1.
MaxkcuManbHbI pa3oBblii 00BEM MBUIEBBIIECICHUI OT BBIFPY3KH IIECKAa PACCUMUTBHIBAETCS IO
bopmyne:
Mcek = K1 * K2 * K3 * K4 * K5 * K7 * K8 * K9 * B * Guac * 106 / 3600 * (1-n) (r/cek);
BaoBslii BEIOpOC paccuuThIBaeTCs 1o popmyse:
Mrog = K1 * K2 * K3 * K4 * K5 * K7 * K8 * K9 * B * Grox * (1-n) (1/ron);
I'ne:
K1 — BecoBas nomns neuieBoit ¢ppakuuu B matepuaie — 0,05;
K2 — nons neimm ¢ pasmepamu yactun 0-50 MkM (OT Bcell MacChl IIbUIN), IEPEXOAAIIAs B a3P030JTh
—-0,03;
K3 — ko3 purment, yunreiBaronuii MecTHbie MeTeoycnoBus - 1,0;
K4 — xosdduumeHT, yuuTHIBAIOUIMII MECTHBIE YCIIOBHUS, CTENEHb 3alllMIIEHHOCTH Y3ja OT
BHEIIIHUX BO3/IEUCTBHM, yCIoBUs mblieoOpazoBanus — 1,0;
K5 — ko3¢ punment, yuurpiBaromuii BiaxxHocTb Mmatepuana — 1,0;
K7 — ko3¢ punment, yunrpiBaromuii kpynHocts matepuana — 1,0;
K8 — nompaBouHbIil K03 GUIKEHT I pa3IuuHbIX MATEPHAJIOB B 3aBUCUMOCTH OT THIIA rpeiidepa
- 1,05
K9 — nonpaBouHsblil KO3 GUIMEHT IPU MOIIHOM 3aJIIIOBOM cOpoce Marepuana MpH pasrpys3ke
aBrocamocsaiua — 0,2;
B— k03¢ ¢unmenT, yauThIBaloUHii BEICOTY nepechink — 0,5;
Guac— KonM4ecTBo nepepadbarsiBaeMoro matepuaina 1,787 r/dac;
Grox — cyMMapHOe KOJMYECTBO INepepadaThIBAaeMOro MarepHuaia B TedeHue rona, 10295,949




T/TIeP.CTD;

n— 3¢ (HEKTHBHOCTH CPEJICTB MBUICTIOABICHHUS.
IIb1ab Heopranuveckast Si02 70-20% (2908):
Mcek = 0,05 * 0,03 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 0,2 * 0,5 * 1,787 * 1000000 /3600 * (1-0,85)
=0,0111687r/c.

Mroax = 0,05 * 0,03 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 0,2 * 0,5 * 10295,949 * (1-0,85) =
0,231658851/mep.cTp.

Koo Ilpumecso Buviopoc 2/c | Boiopoc m/nepuoo
2908 |IIpu1s Heopranmveckas, SiO =20 — 70 % 0,0111687 0,23165885

Buiepyska webdns

I'py3oo6opor — 5108,053 m ky6., 7151,274 1/nep.ctp, 24,83 1/neus, 3,10 T/4ac.
Pacuer BBB mnpoussenen mno «Meroauke pacuera BBIOPOCOB 3arpsA3HSIONIMX BEIIECTB B
aTMocdepy OT NpeANpUATUH 0 IPOU3BOJICTBY CTPOUTEIBHBIX MaTepuanoBy, [Ipuioxenue Nel 1
K npukazy MuHHCcTpa oxpaHbl okpy»Katouiei cpensl Pecriyonuku Kazaxcran ot 18.04.08 r Ne100
.

MakcumanbHBIM Pa3oBbId 00BbEM MBUICBBIICICHUM OT BBITPY3KH IICOHS PACCUUTHIBACTCS IO
bopmyre:

Mcek = K1 * K2 * K3 * K4 * K5 * K7 * K8 * K9 * B * Guac * 106 / 3600 * (1-n) (r/cek);
BanoBslii BEIOpOC paccuuThIBaeTCs 1Mo Gopmyie:

Mrog =K1 * K2 * K3 * K4 * K5 * K7 * K8 * K9 * B * Grox * (1-n) (1/ron);

I'ne:

K1 — BecoBas nons neuieBoit ¢pakiuu B matepuaie — 0,02;

K2 — nons meinu ¢ pazmepamu yactun 0-50 MkM (0T Beelt Macchl IIbUIN), IEPEXOAAIIAs B a3P0O30JIh
—-0,01;

K3 — koa¢ddunuenT, yuutoiBaronmii MecTHele MeteoycioBus - 1,0;

K4 — xosdduumeHt, yduThIBaIOUMil MECTHBIE YCJIOBHUS, CTENEHb 3allIUIICHHOCTH Y3Ja OT
BHELIHUX BO3/EHCTBHI, ycioBus nbuieoOpa3oBanus — 1,0;

K5 — ko3¢ punment yunreiBaromuii BiaxxHocTh MaTepuana — 1,0;

K7 — xoadpurment yunteiBaromuii KpymHocTh MaTepuana — 0,5;

K8 — nonpaBouHslii kK03 GULUEHT 11 pa3IMYHbIX MaTEPHUANIOB B 3aBUCUMOCTH OT THIIA rpelidepa
-1,0;

K9 — monpaBouHbIil KOA((UIIMEHT MPH MOIIHOM 3aJTOBOM cOpoce Marepuala MpH pa3rpy3Ke
aBTocamocBana — (,2;

B— ko3¢ punment, yunteiBaromuii BbICOTy nepecsinku — 0,5;

Guac— xonn4ecTBo nepepadarpiBaeMmoro marepuaina 3,10 1/4ac;

Grox — cymMMapHO€ KOJMYECTBO IepepadaThiBAeMOro marepuajia B TeueHue rona, 7151,274
T/TIEP.CTD;

n— 3 PEeKTUBHOCTH CPEICTB MBUICTIOIABIICHUSI.

Ib1ab Heoprannyeckasi Si02 70-20% (2908):

Mcex =0,02 * 0,01 * 1,0 * 1,0 * 1,0 * 0,5 * 1,0 * 0,2 * 0,5 * 3,10 * 1000000 /3600 * (1-0,85) =/c.
Mrop = 0,02 * 0,01 *1,0 *1,0 *1,0 * 0,5 * 1,0 * 0,2 * 0,5 * 7151,274 * (1-0,85) = /mep.cTp.
Koo Ilpumecs Buwiopoc 2/c | Beiopoc m/nepuoo
2908 |ITpus HEeopranmdeckas, Si0 =20 — 70 % 0,00129167 0,010726911

Pezynomamul pacuema ceedenvl 8 maonuyy:
Koo Hpumecs Buwiopoc 2/c | Boiopoc m/nepuoo
2908 |ITsus HEOpranuwdeckas, Si0 =20 — 70 % 0,012730 0,244632




HEOPI'AHU30OBAHHBINA UICTOYHUK Ne6005

I'azope3ounbie padoThI
PACYET BAJIOBBIX BBIBPOCOB

Crnucok nureparyphl:

MeTtoauka pacuera BEIOPOCOB 3arps3HSIIONINX BEIIECTB B aTMochepy
MIPU CBAPOUYHBIX paboTax (10 BEIMYUHAM YAEIbHBIX

BbIOpocoB). PH/I 211.2.02.03-2004. Actana, 2005

PACYET Brs16pocoB 3B oT pe3ku MeTaiioB

Crnucok nurepartypsl:

MeToanka pacueTa BEIOPOCOB 3arps3HAIONIMX BEIIECTB B aTMOC(HEpPY
IIPY CBapOYHBIX paboTax (110 BEJIMYMHAM YAEITBHBIX

BbIOpocoB). PH/I 211.2.02.03-2004. Actana, 2005

Koaddumment tpanchopmarun okcunos azota B NO2, KNO2 = 0.8
Koaddumment tpanchopmaruu okcuaon azora B NO, KNO = 0.13

PACYET Be16pocoB 3B 0T pe3ku MeTaioB

Bup pesku: ['azoBas

Pazpezaempbiit MmaTepuan: Ctaib yriiepoauctas

Tonmuua matepuana, MM (Tadi. 4), L =5

Crnioco0 pacueTa BBIOPOCOB: 110 BpeMeHU paboThl 000py10BaHUS
Bpewmst paboTbl ogHOM equHUIBI 000pynoBaHus, yac/ron, 1T =3

VY aenbHOE BBIZIEICHUE CBAPOYHOTO a3po30iis, I/4 (1adn. 4), GT =74
B TOM YUCIIE:

IHpumecn: 0143 Mapzaneu u e2o coeounenus /¢ nepecueme na mapzanua (IV) oxcuo/ (327)

VY aenbHOe BbIAENEHUE, T/4 (Tabmn. 4), GT =1.1

Banosslii Bei6poc 3B, 1/rox (6.1), M =GT-_ T /10°=1.1-3/10°=0.0000033
MaxkcumanbsHbIN pa3oBbiit BeIOpoc 3B, r/c (6.2), G_=GT/3600=1.1/3600=0.0003056

IIpumecn: 0123 Keneso (11, III) oxkcuont (OuKenezo mpuokcuo, Keneza oxcuo) /6 nepecueme
Ha sceneszo/ (274)

VY nenwsHOE BIETCHUE, T/4 (Tab. 4), GT =72.9

Banosslit Beiopoc 3B, T/rox (6.1), M_=GT-_T /10°=172.9 - 3/10°=0.0002187
MaxkcumanbsHbli pa3oBbliit BeIOpoc 3B, r/c (6.2), G =GT /3600 ="72.9 / 3600 = 0.02025

T"a3mr:

Ipumecn: 0337 Yenepoo oxcuo (Oxucwy y2nepooa, Yeapuwiii 2az) (584)

VYnenwsHOe BBIETCHUE, T/4 (Tab. 4), GT =49.5



Banosslit Bei6poc 3B, T/ron (6.1), M =GT- T /10°=49.5-3/10°=0.0001485
MaxkcumanbsHbIi pa3oBbliit BeIOpoc 3B, r/c (6.2), G =GT /3600 =49.5 /3600 = 0.01375

PacueT BHIOPOCOB OKCHJIOB a30Ta:
YaeneHoe BBIACNCHUE, T/4 (Tab. 4), GT =39
C ydeTom TpaHC(HOpPMAIH OKCHIOB a30Ta MOIy4acM:

Ipumecn: 0301 Azoma (IV) ouorxcuo (Azoma ouoxcuo) (4)

Banosblit Bei6poc 3B, T/rox (6.1), M_=KNO2-GT- T /10°=0.8 -39 -3/10°=0.0000936
MaxkcumanbHbIi pa3oBbiit BeIOpoc 3B, r/c (6.2), G_=KNO2 - GT/3600=0.8 - 39 /3600 =
0.00867

Ipumecn: 0304 Azom (II) oxcuo (Azoma oxcuo) (6)

Banossiii BeIGpoc 3B, T/rox (6.1), M_=KNO-GT-_T_/10°=0.13 -39 - 3/10°=0.0000152
MaxkcumanbsHbli pa3oBblit BeIOpoc 3B, r/c (6.2), G =KNO - GT /3600 =0.13 - 39 / 3600 =
0.001408

HUTOI'O:
Koo Haumenosanue 3B Buwiopoc 2/c Buviopoc m/200

0123 |XKenezo (II, IIT) oxcuasr (muXKene3o Tpruokcum, 0.0202500 0.0002187
XKenesza okcun) /B mepecuete Ha xene30/ (274)

0143 |Maprasen u ero COeAMHEHU /B IepecyeTe Ha 0.0003056 0.0000033
mapranna (IV) oxcun/ (327)

0301 |Azora (IV) anokcun (A3ota quokcun) (4) 0.0086700 0.0000936

0304 |A3zor (II) okcun (A3ota okcun) (6) 0.0014080 0.0000152

0337 |VYraepon okcun (OKHUCh yraepoaa, YTapHbIii ra3) 0.0137500 0.0001485
(584)

OTXO0J0B ITPOU3BOACTBA U ITIOTPEBJIEHUSA

CoOCTBEHHOr0 MOJMrOHA JUIsl CKJIAJUPOBAHMS OTXOAOB MpPENINpPHUSATHE HE
UMEET.

B pe3ynbrate neATENBHOCTH paccMaTpUBAEMOro OO0bEeKTa 00pa3yroTcs
CJIEIyIOLIME BUbI OTXOJ0B: TBEP/bIE OBITOBBIE OTXO/Ibl U IPOU3BOICTBEHHBIE.

TBEP/IBIE BBITOBBIE OTXO/IbI

THO. Mycop ot mpeObIBaHMS CTpOHTENeH, W3 pacdyera 296 kr/rom Ha 1
pabouee mecto. Jlanubie mpuHATHL M0 «Hopmam 00BEMOB HAKOIUICHHS TBEPIIbIX
OBITOBBIX OTXOJOB IO TOPOY AJIMATBI».

CpoKu CTpOUTENHCTBA: B COOTBETCTBUU C Tpadukom padot — 936 maHei.
[IraT ctpoutenen coctasisaer 750 yenoBek. Ciie10BaTENbHO, OTXOAbI COCTABSAT:

M rop corpymuuku = 296 kr/rog * 750 gen. / 1000 * 936 mn. / 365 nHeit =
569 1/mepuon.



OTXO/AbI CTPOUTE/IBHBIX MATEPHAIOB

Omxo0wt, odpazyrowueca om padoomsl ceapoOUHbIX HOCHOB.

[Tpu paboTe cBapOUHBIX TOCTOB B OTXOJIbI YXOAUT HEAOTap JIEKTPOIOB —
15% (o nannbiM 3akazuuka). KoanyecTBo 37€KTpOI0B, pacXoyeMbIX Ha
wiontaake — 1380 T.

Motx. = 1380 T * 0,15 = 207,0 T 3a Bech Iepuo CTPOUTEIHCTBA
Henorap snektponoB uaer Ha nepepadoTKy Ha npeanpusatus «Bropuepmerar.

Cmpoumenvnulit mycop.
KommuecTBo crpoutenbHoro mycopa cocrasigeT — 10060 T Ha Bech nepuos
CTPOUTENBCTBA - MO JaHHBIM 3aKa34yuKa.

Omxo0bl, odpazyrowuecsa 6 ouomyaneme.

Cornacao CHulI 2.07.01 - 89, npuut. 11, ctp. 55. Tyaner npeagHa3HadeH s
pabouero nepconana. Hopma nakomnenus XKbO, cornacHo BeilieykazaHHOMY
CHully, pasna 2000 n/rog Ha ogHOro yenoBeka. Kunkue ObITOBbIE OTXObL, MO
Mepe HaKOIUIEHUS, BEIBO3SITCSI aCCEHN3alIMOHHBIMU MalllMHAMU U cOpachIBatOTCs B
TFOPOACKYIO KaHAJIM3ALHUIO 10 cornacoBaHuio ¢ COY.

Mx60 = (2000 1 * 1500) / 1000 * 2,5 roma = 7500 ky6. m/mepuon.

Ceoonas xapaxmepucmuka omxo0o8

Tabmmma 6.1.
Ne |HammenoBanme Mecrto oOpazoBanusi |O0bembl Mecto
oTXxojaa 0TXO0/10B odpa3oBaHusi, |pa3Melre
T/IIeproOJ HUSA
1 |TBO Pabouue na 569 Ha
- meepovie; cmpotiniowaoke MIOJINTOH
- noojicapoonacuvie; TBO
He MOKCUYHbLE
2 |I[Ipon3BoacTBEHHBbIE Ocapku 207 Ha
- He nodcapoonacuuie; CBAPOUHBIX INIEKMPOO08 nepepabdo
- meepovie; TKYy Ha
He MOKCUUHbLE HpCANpHA
THSA
«Bropue
pMeTay
3 |Buoryaner Pabouue na 7500 Kananusa
- He noJHCapoonacHble; cmpouniowaxe s
- meepovle;
He MOKCUYHbLE
4 |Ilpou3BoaACTBEHHbIE Cmpoumenvhbiii Mycop 10060 Ha
- He NOJAHCAPOONAcHbLE, MOJIUTOH
- meepovie, TBO
He MOKCUYHbLE




Bcezo omxooo6: 18336

YpoBeHb OMACHOCTH B3AT COIIACHO Kiaccu(ukaropa orxonoB yTB. [Ipukazom MOOC PK
Nel69-m ot 31.05.07T.




